



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
ORAȘUL GEOAGIU



Calea Romanilor, nr. 141, 335400

E-mail: primaria@geoagiu.ro

Tel./Fax: 0254/248.880; 248.881

Nr. 6631 /11.09.2024

ANUNȚ

Primăria orașului Geoagiu organizează, în conformitate cu dispozițiile art. 74 și art. 86 din Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, examen de promovare în grad superior a personalului contractual, în data de **25.09.2024 , ora 10:00** după cum urmează:

- În cadrul **Compartimentului Cabinet Medical din subordinea Direcției de Asistență Socială**– din funcția contractuală de execuție – asistent medical, debutant, gradația 4 se promovează în funcția contractuală de execuție – asistent medical, gradația 4
- În cadrul **Unității De Ingrijire La Domiciliu Pentru Persoanele Vârstnice Din Orașul Geoagiu din subordinea Direcției de Asistență Socială Geoagiu** – din funcția contractuală de execuție – asistent medical, debutant , gradația 0 se promovează în funcția contractuală de execuție –asistent medical, gradația 0

Condiții pentru examenul de promovare în grad/treaptă profesională :

Pentru a participa la examenul de promovare, candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 86 din Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022

- Candidatul trebuie să obțină calificativul „corespunzător”, la evaluarea perioadei de debutant

Probele de examen:

Examenul de promovare se desfășoară în baza raportului de evaluare întocmit atât de îndrumătorul salariatului debutant, conform Anexei nr. 7 din H.G. nr. 1336/2022, cât și în baza raportului de evaluare întocmit de către salariatul debutant, conform Anexei nr. 8 din H.G. nr. 1336/2022 și va consta în susținerea unui interviu, față în față cu comisia de examinare la sediul Primăriei orașului Geoagiu după cum urmează:

- În data de **25.09.2024 ora 10:00** se va susține interviul

Dosarul de înscriere la examen se va depune la sediul Primăriei orașului Geoagiu, în termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea anunțului, în perioada

11 septembrie 2024 – 17 septembrie 2024, și va cuprinde:

- cererea de înscriere;
- adeverințe eliberate de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- Copia raportului salariatului debutant (anexa 8 la HG nr. 1336/2022);
- Copia raportului de evaluare pentru salariatul debutant (Anexa 7 la HG nr.1336/2022).

Examenul constă în susținerea unui interviu care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant.

Interviul va avea loc în data de 25.09.2024, ora 10:00 la sediul Primăriei orașului Geoagiu, str. Calea Romanilor, nr. 141 – sala de ședințe.

BIBLIOGRAFIE și TEMATICĂ

Tematica si bibliografia necesara sustinetii examenului de promovare in grad profesional imediat superior pentru **asistent medical debutant în cadrul Unității De Ingrijire La Domiciliu Pentru Persoanele Vârstnice** Din Orașul Geoagiu din subordinea Direcției de Asistență Socială Geoagiu

1 . LEGE nr. 95 din 14 aprilie 2006 privind reforma în domeniul sănătății - REPUBLICARE*) – Tit. I cap. I, II și Tit. III cap. IV - integral

2.ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 144 din 28 octombrie 2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moașă și a profesiei de asistent medical, precum și organizarea și funcționarea Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România - integral

3.CODUL DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE al asistentului medical generalist, al moașei și al asistentului medical din România – integral

Tematica si bibliografia necesara sustinetii examenului de promovare in grad profesional imediat superior pentru **asistent medical debutant în cadrul Compartimentului Cabinet Medical din subordinea Direcției de Asistență Socială**

1. ORDIN nr. 1563 din 12 septembrie 2008 pentru aprobarea Listei alimentelor nerecomandate preșcolarilor și școlarilor și a principiilor care stau la baza unei alimentații sănătoase pentru copii și adolescenți – INTEGRAL
2. ORDIN nr. 1761 din 3 septembrie 2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinsecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinsecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinsecția mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia – INTEGRAL
3. ORDIN nr. 2508 din 27 iulie 2023 Metodologiei privind asigurarea asistenței medicale a antepreșcolarilor, preșcolarilor, elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar și studenților din instituțiile de învățământ superior pentru menținerea stării de sănătate a colectivităților și pentru promovarea unui stil de viață sănătos- INTEGRAL

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se realizează prin afișare la sediul și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare a concursului www.geoagiu.ro, după caz, în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei și conține atât punctajul obținut, cât și mențiunea "admis" sau "respins", după caz.

Relații suplimentare la Compartimentul Resurse Umane din aparatul de specialitate al primarului orașului Geoagiu, tel : **0254 / 248880** int. **110**.

Afișat în data de 11.09.2024 la sediul și pe pagina de internet a Primăriei orașului Geoagiu.